



RESOLUCION DE SUPERINTENDENCIA

N.° 096 - 2014/SUNAT

MODIFICA RESOLUCIÓN DE SUPERINTENDENCIA N.º 095-2013/SUNAT QUE CONFORMA COMISIÓN DE TRABAJO DENOMINADA "COMISIÓN SUNAT CONFERENCIA OMA 2014"

Lima, 7 8 MAR, 2014

CONSIDERANDO:

Que mediante Resolución de Superintendencia N.º 095-2013/SUNAT de fecha 19 de marzo de 2013, se conformó la comisión de trabajo denominada "Comisión SUNAT Conferencia OMA 2014", encargada de la organización de la XVII Conferencia Regional de Directores de Aduanas de las Américas y el Caribe, a realizarse en el Perú en el mes de mayo de 2014;

Que a través de la Resolución de Superintendencia N.º 356-2013/SUNAT de fecha 11 de diciembre de 2013, se modificó el artículo 1º de la Resolución de Superintendencia mencionada en el considerando anterior, designando como miembro integrante de la comisión de trabajo antes referida, a la señora Lucero Ugaz Alarcón, en representación de la Oficina de Imagen y Comunicaciones;

Que asimismo, por Resolución de Superintendencia N.º 086-2014/SUNAT de fecha 21 de marzo de 2014, se aceptó la renuncia de la señora Lucero Ugaz Alarcón, dejándose sin efecto su designación en el cargo de Gerente de Imagen Institucional, y designándose en dicho cargo a la señora Alexandra María Berckemeyer Carrillo, con eficacia al 1º de abril de 2014;

Que como consecuencia de lo señalado en el considerando precedente, esulta necesario designar a la trabajadora que integrará la comisión de trabajo denominada "Comisión SUNAT Conferencia OMA 2014", quien la presidirá;

En uso de las facultades conferidas por los incisos i) y u) del artículo 19° del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT, aprobado por Decreto Supremo N.º 115-2002-PCM y modificatorias;



TENDENTE MC QNAL

SUPERINTENDENTE

SE RESUELVE:

Artículo Único.- Modificar el artículo 1° de la Resolución de Superintendencia N.° 095-2013/SUNAT, modificada por la Resolución de Superintendencia N.° 356-2013/SUNAT, a fin de designar, con eficacia al 1° de abril de 2014, a la señora Alexandra María Berckemeyer Carrillo como miembro integrante de la comisión de trabajo denominada "Comisión SUNAT Conferencia OMA 2014", en representación de la Oficina de Imagen y Comunicaciones, quien la presidirá.

Registrese y comuniquese.

MARCOS GARCIA INJOQUE Superintendente Nacional (e)